Входная контрольная работа по русскому языку
2 класс
Вариант 1
Время выполнения – 40 минут.
Класс ___________        Ученик__________________________________________

	Ответы к заданиям записываются в виде одной цифры, которая соответствует номеру правильного ответа. Эту цифру пишите в поле ответа работы. В случае записи неверного ответа на задание зачеркните его и запишите рядом новый.



1.  Из чего состоят предложения?
         1) из слогов                                         3)  из букв
         2)  из текстов                                      4)  из слов
Ответ:

2. Как называются слова, связанные по смыслу и выражающие законченную мысль?
1)  пословица        2) словосочетание            3) предложение                4) текст
Ответ:

3. В какой строке записано предложение?
1. Маша , Миша.                              3)  Жить в теремок.
1. Медведь всех напугал.                 4)  Прилетел, прискакала.

Ответ:

4. В каком слове допущена ошибка?
1. Машина                            		 3)  Пишы
1. Жить 				4)  Шило

Ответ:

5. Сколько слов в предложении: « По небу плывут облака.» ?
1. 5                              3)  3.
1. 4                              4)  2

Ответ:

6. Укажи гласную букву, которая даёт два звука?
1. а                            3)  я
1. у                            4)  о
Ответ:

7. Укажи согласный звук, который всегда мягкий?

1. м                            3)  ь
1. ч                            4)  ж

Ответ:
8. Какое слово пишется с большой буквы?

1. Мама                           3)  Лена
1. Пенал                           4)  Девочка

Ответ:


9. В каком слове допущена ошибка?

1. чайник                           3)  щявель
1. чашка                            4)  роща

Ответ:


10. В каком слове допущена ошибка?

1. чудо                           3)  чужой
1. щюка                          4)  учу

Ответ:

11. Укажи слово, в котором три слога?

1. оса                                3)  класс
1. кошка                           4)  сорока

Ответ:

12. Какой согласный звук всегда твёрдый?

1. с                    3)  ч
1. т                    4)  ш

Ответ:

















Входная контрольная работа по русскому языку
2 класс
Вариант 2
Время выполнения – 40 минут.
Класс ___________        Ученик__________________________________________

	Ответы к заданиям записываются в виде одной цифры, которая соответствует номеру правильного ответа. Эту цифру пишите в поле ответа работы. В случае записи неверного ответа на задание зачеркните его и запишите рядом новый.



1.  Из чего состоят предложения?
         1) из звуков                                       3)  из букв
         2)  из слов                                         4)  из слогов
Ответ:

2. Как называются слова, связанные по смыслу и выражающие законченную мысль?
1)  поговорка        2) предложение         3) монолог               4) рассказ
Ответ:

3. В какой строке записано предложение?
1. Петя, можно.                                 3)  Наступила холодная зима.
1. Медведь всех.                               4)  Веселье и весёлый.

Ответ:

4. В каком слове допущена ошибка?
1. Мыши                          		 3)  шина
1. шыло				4)  машина

Ответ:

5. Сколько слов в предложении: « Пушистый снег лежит на полях.» ?
1. 5                              3)  3.
1. 4                              4)  2

Ответ:

6. Укажи гласную букву, которая даёт два звука?
1. о                            3)  у
1. ю                           4)  и
Ответ:

7. Укажи согласный звук, который всегда мягкий?

1. щ                          3)  б
1. ь                           4)  ц

Ответ:
8. Какое слово пишется с большой буквы?

1. Утро                         3)  Мальчик
1. Лето                         4) Вова

Ответ:


9. В каком слове допущена ошибка?

1. чайка                             3)  печаль
1. чяшка                            4)  щавель

Ответ:


10. В каком слове допущена ошибка?

1. чюлки                         3)  ищу
1. щука                           4)  кручу

Ответ:

11. Укажи слово, в котором два слога?

1. воробей                          3)  класс
1. кошка                             4)  сорока

Ответ:

12. Какой согласный звук всегда твёрдый?

1. ъ                    3)  ч
1. ж                   4)  х

Ответ:
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